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YNOBJIETBOPAET JIM BAC CHCTEMA OPI'AHM3ALMN [IUTAHHS B ILUKOJIE?

YIOBJIETBOPSIET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHHE HLIKOJIbHOM
CTOIOBOI?
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TIMTAETECE JIM BbI B IIKOJILHOMN CTOJIOBOM?
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ECJIM HET, TO 10 KAKOH [TPUYMHE?
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B HIKOJIE BBI ITOJYYAETE: FOPAYHUM OBE/L (C [TEPBLIM BJIIOIOM)
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HAEJAETECDH JIM Bbl B ILKOJIE?

40

XBATAET JIH OPOJOJDKUTENBHOCTH ITEPEMEHRDI 18I TOI'O, YTOBLI
IMOECTE B HIKOJIE?

37

He Beerga - 2

HPABUTCS TUTAHME B IIIKOJBHOM CTOJIOBOH?
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- BHEBKYCHO I'OTOBSIT

ECHH HE HPABUTCSH, TO ITOYEMY?

U OJIHOOBPA3ZHOE ITUTAHHME

S TOTOBSIT HEJIOBUMYIO TTHILY

O OCTERIBILIAS ETA

M MAJIEHBKHE TIOPLIMHA
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TTIOCEIIAETE JIU TPYIIITY [TPOJIEHHOT O JIHS?
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ECJIM A, TO TIOMYYAETE JTM IOJIIHUK B IMKOJIE WK TTPHHOCHTH U3
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JIOMA?
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YCTPAUBAET MEHIO IIKOJILHOHM CTOJIOBOM?
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10 CUHUTAETE JIM ITHTAHHUE B IHICOJIE 3/IOPOBLIM M [TOJIHOLIEHHBIM?
He MOI'YT OTBETHTB

HoGaButh GpyKTs - 1

11 BANIH IPEJJIOXEHUA T10 U3MEHEHMIO MEHIO:
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BAIIM [MTPEJJICKEHWA TTO YIIYUIHEHMIO [TATAHKA B ILIKOJIE:

OtxpsITh OydheT ¢ BRINEUYKOH
JlobasuTs 3aBTpaKu - 3




